

Праздник. Верхневолжье отметило Всероссийский день библиотек

Аптека для души

СВЕТЛНА АВДЕЕВА

Это праздник не только тех, кто приветливо встречает нас за стойкой городских и сельских библиотек, но и многочисленной армии читателей. Потому что как бы далеко вперед ни шагнул технический прогресс, настоящую книгу, с шелестящими бумажными страницами и талантливо сделанными иллюстрациями, не сможет заменить ни один электронный носитель.

27 мая в Тверском музыкальном колледже имени М.П. Мусорского собрались на свой общий праздник и библиотекари, и их друзья читатели. Его организаторы – региональный комитет по делам культуры и областная библиотека им. А.М. Горького – пригласили в гости к именинникам Тверской муниципальный



Мальчики чаще выбирают военную тематику, фантастику, приключения. ФОТО: КОНСТАНТИН БЕЖЕЦКИЙ

оркестр русских народных инструментов им. В.В. Андреева, который своим выступлением создавал особую атмосферу.

Библиотечная система Верхневолжья насчитывает около 1400 книгохранилищ. В них есть книги для работников науки и образования, детей и юношества, инвалидов по зрению, и, конечно, самая большая сеть – это общедоступные очаги культуры, абонементами которых пользуются 42,2% населения области. Об этом напомнила участникам торжественного собрания заместитель председателя регионального правительства Светлана Вержбицкая:

– Библиотеки давно стали центром духовной жизни и в больших городах, и в маленьких поселках. Большое спасибо за благородный труд и верность делу, которому вы служите. За вашу любовь к книгам и читателям.

Светлана Вержбицкая открыла церемонию награждения библиотечных работников, вручив лучшим из них благодарность губернатора, дипломы и премии.

Эстафету приняли руководитель фракции партии «Единая Россия» в областном Заксобрании Андрей Римдзенок, и.о. председателя комитета по делам культуры области Елена Гулько. Они, поздравив именинников с праздником, продолжили приятную и почетную миссию награждения тех, кто играет огромную роль в культурной жизни нашего общества.

Среди приглашенных на праздничную сцену были и сотрудники методотдела Кашинской межпоселенческой центральной библиотеки Людмила Корнаушенкова, ставшая лауреатом премии в номинации «Лучшим би-

В тему

В Тверской областной библиотеке им. А.М. Горького для них провели экскурсию по книгохранению и познакомили с выставкой, посвященной 130-летию со дня рождения Николая Гумилева. Здесь прошли акция «День возвращенной книги» и ярмарка-книгобмен, можно было получить консультацию по работе с электронным каталогом – современным путеводителем по бесценным кладезям мудрости, которую человечество накапливало веками. Не зря в Древнем Египте библиотеку называли «Аптекой для души», и это определение как нельзя лучше отражает ее роль в нашей жизни.

блиотечным работникам», и Юлия Малышева, награжденная почетной грамотой областного комитета по делам культуры.

И первой их поздравила Ирина Лубова, директор этого старейшего в Верхневолжье очага культуры, который появился в 1882 году.

– Мы дорожим традициями, заложенными не одним поколением библиотечных работников, и обогащаем их новыми проектами, – рассказала она. – Сегодня в районе действует 11 филиалов центральной библиотеки. Именно здесь устраиваются выставки талантливых местных художников, мастеров декоративно-прикладного искусства, встречаются все, кому дорога история родного края. Но, конечно, главным для нас была и остается работа с читателями.

Совсем недавно сотрудники этой библиотеки отправили членов действующего здесь клуба «Вдохновение» в «Лингвистический вояж» – урок-путешествие в мир слов и фраз. И каким же увлекательным оно оказалось для самых молодых читателей – школьников и студентов местных колледжей! В год 71-й годовщины Великой Победы здесь прошла Международная акция «Читаем детям о войне», а юные художники приносили сюда свои рисунки на военную тему.

О большой работе по духовно-нравственному воспитанию своих читателей мог бы рассказать каждый из присутствовавших. Но и в свой праздник они торопились на рабочие места, где в этот день читателей ждали презентации новых книг, встречи с их авторами, мастер-классы, выставки, творческие вечера.